

工行淮安盱眙新华支行 特事特办上门服务获好评

工行淮安盱眙新华支行积极发挥“特事特办”绿色通道惠民服务作用,不断优化服务标准、提升服务效能,近日上门服务为客户办理业务,获得客户好评。

4月12日下午,一位男青年匆匆来到新华支行咨询求助,称自己父亲在工行批量开立用于发放退休金的借记卡需要启用,但老人住在乡镇,离城区较远,且中风瘫痪在床,没法亲自到网点办理手续。该网点负责人了解情况后,安抚客户情绪,本着“不推诿,不拒绝,特事特办”的服务原则,提出可以上门核实情况。

该网点负责人第一时间与上级专业

部门沟通确认后,安排两位工作人员上门及时为老人办理相关事宜。上门服务人员严格遵守规章制度,在确认持卡人身份及意愿后耐心指导老人授权办理银行卡代理启用业务。在核实过程中,老人道出自己与家人是从周围邻居口中听闻新华支行员工热情、服务周到,便慕名前往求助。回网点后,工作人员迅速为客户办理借记卡启用业务。业务成功办理后,老人及其家人对该网点的贴心服务表达了由衷的感谢。

新华支行地处城区中心,优质服务有口皆碑,获得不少个人客户认可并选择该

网点办理业务。该支行始终秉持以客户为中心的服务理念,不断优化客户服务,致力于使业务流程合理化、人性化,提供“有温度”的金融服务,让客户感到温暖、便捷,真正让客户感受到中国工商银行是“您身边的银行、可信赖的银行”。

(彭跃启)



车桥中学 召开纪念五四运动主题班会

4月25日上午,淮安市车桥中学高二(9)班召开纪念五四运动103周年主题班会。

班会上,同学们通过观看视频《五四精神,传承有我》,重温了“爱国、进步、民主、科学”五四运动精神核心。生动鲜活画面,带领同学们回顾103年前那场伟大的思想解放

运动。随后,主持人向同学们讲解五四运动爆发的背景、历史意义和时代价值等。

同学们纷纷表示,他们今后要努力学习科学知识,强化道德修养,爱党爱国,奋发进取,争做新时代的优秀中学生,为个人的梦想和国家的富强而努力奋斗。

(张爱明)

楚州实验小学 开展中国航天日主题活动

在4月24日中国航天日来临之际,淮安市楚州实验小学学生代表来到市青少年综合实践基地,开展“探秘航天育种 点亮航天梦想”主题活动。

活动中,北京神舟绿鹏基地航天专家李凤章老师通过线上空中课堂,带领大家参观绿鹏太空种植基地,讲解人类为什么开展航天种植的研究、中国航天育种的发展历程、中

国航天员叔叔阿姨如何在太空失重环境下进行航天种植等知识,并适时进行网络互动交流。

同学们来到实践基地的航天种植区,分组领取了航粉樱1号、航绿樱2号等航天育种苗,在基地老师的带领与帮助下拉线、挖土、种植、浇水……大家在实践中探索航天育种的奥秘,体验劳动带来的快乐。

(王立均)

文通中学 举行疫情防控应急处置演练

为进一步提高校园突发疫情应急处置能力,日前,淮安市文通中学举行疫情防控应急处置演练。

演练过程中,参演的师生严格按照演练要求,服从指挥,密切配合,圆满完成演练任务。校长龚鹏程对演练作了总结,要求师生重视疫情防控,遵守疫情防控相关规定,确保校园安全。

演练过程中,参演的师生严格按照演练要求,服从指挥,密切配合,圆满完成演练任务。校长龚鹏程对演练作了总结,要求师生重视疫情防控,遵守疫情防控相关规定,确保校园安全。

(房春东)

清浦幼儿园 举行后勤技能比赛

为进一步规范后勤人员的日常业务操作,提高保育和厨房人员的业务技能,4月21日,淮安市清浦幼儿园举行后勤人员技能比赛。

该园保育老师进行了“梳辫子”“被褥装包”“口述呕吐物处置流程”比赛;

食堂人员进行了“花样点心制作”比赛,大家娴熟的操作、清楚的表述,充分展现了高超的业务技能。

该园通过此次比赛,进一步规范幼儿园的保育工作,使保育工作朝着更高质的方向发展。

(嵇伟 齐春兰)

白鹭湖幼儿园

阅读节开幕

近日,淮安市白鹭湖幼儿园第十届阅读节开幕,为孩子们的阅读之旅拉开华美的序幕。

因防疫需求,本次开幕式通过网络进行直播。开幕式上,园长郑玲号召大家一起行动起来,让阅读成为孩子受益终身的好习惯。教师代表刘蕾蕾老师也发出倡议:希望家长为孩子提供阅读的氛围,做孩子们的榜样。在表演环节中,各年龄段的小朋友给大家带来好听的诗歌与惟妙惟肖的故事表演。最后,郑玲还为老师代表赠送读本,鼓励教师热爱阅读,提升专业能力。

(张小南)

开展读书交流活动

为提高教师专业水平,助力幼儿游戏、学习与生活等课程的开展,近日,淮安市白鹭湖幼儿园组织全体教师围绕“在做中学——幼儿STEM项目活动精选”“STEM创新教学模式与实践”“自主游戏成就幼儿快乐而有意义的童年”展开共读活动和实践探索。

活动中,教师们结合书中理论知识以及案例进行分享,纷纷表示只有将理论与实践相结合,才能更好地提高自身专业理论。坐在台下聆听的老师还不忘记录感悟和体会。

最后,园长郑玲对本次读书交流活动进行总结,并呼吁全园教师坚持阅读,在阅读中收获教育的方法与技巧,收获智慧的启迪。

(赵芹)

“驻厂员” 助企抗疫纾困

4月26日,洪泽区东双沟镇“驻厂员”深入企业,查验车间疫情防控、了解企业生产经营情况。疫情防控期间,当地政府充分发挥“驻厂员”作用,与企业协同抗疫,同时持续提升服务和保障效能,最大限度降低疫情带来的影响,全力保障工业经济平稳运行。

■刘彬 摄



丰富校园文化生活 展示教职工风采 淮阴中专2022年教职工篮球赛开幕

为进一步丰富校园文化生活,发挥各部门团结协作精神,展示教职工风采,近日,淮阴中专2022年教职工篮球赛在校篮球场开幕。

开幕式上,由运动员、啦啦队员组成的16支队伍依次入场,他们蓬勃的朝气和

活力感染了现场所有人。各支啦啦队分别带来了精彩的表演,将现场气氛推向高潮。随后,比赛正式开始,4支代表队首先进行第一场小组赛。赛场上,球员们奋力拼搏,挥汗如雨,比赛跌宕起伏,精彩纷呈,猛烈的进攻、严密的防守、默契的配合

赢得了现场观众阵阵喝彩。

据悉,本届教职工篮球赛有7个系部加教辅后勤共计8支球队参赛,为期12天。同时,各部门分别组建一支啦啦队,在中场休息时进行艺术表演。

(于春宝)

江苏购彩者最喜欢的大乐透投注方式出炉

在体彩大乐透10亿元大派奖期间,江苏体彩官方微信推出“一起来投票,你最喜欢什么投注方式”的投票活动。截至4月25日发稿前,“单式追加投注”以421票高居榜首,成为江苏购彩者最喜欢的大乐透投注方式。

“单式追加投注” 成经典投注方式

不知不觉,体彩大乐透已上市十五年,追随它的购彩者在投注方式上也日臻成熟,但不管彩市如何变幻,“单式追加投注”仍是大乐透最经典、最流行的投注方式。此次微信投票活动即可窥见一斑,“单式追加投注”以421票、38%投票率力压其他投注方式,高居榜首。简单、便捷、高效使其更能让广大彩友接受,“5注15元追加模式”成为此次派奖的入门门槛更能说明“单式追加投注”在彩市中的普及度。

“复式投注” 是技术型的经典投注

说句实话,购彩者要是不玩复式票都不好意思说自己属于“技术型”。而在

彩市中,复式票也的确是技术型彩友的首选,大乐透的大奖得主,复式票也占据了相当的分量。此次微信投票,“复式投注”以197票、18%的投票率位居第二位,这充分说明“复式投注”在大家心目中的地位。但该玩法可大可小,出手程度完全取决于购彩者自身条件。

“多期投注” 是一种“懒人投注”

说直白点,“多期投注”就是一种“懒人投注”方式,常见于那些不愿多跑腿或者时间比较紧张的彩友,守号型的彩友也有不少采用这种方式。此次微信投票,“多期投注”以187票、17%的投票率排在第三位,在投票数上其实和“复式投注”相差无几,也说明“多期投注”早已深入人心。本次大乐透10亿元派奖活动多期票可以参与,只是明确了多期票票面须追加投注且满15元。

“倍投投注” 完全是“百搭”功能

严格说,“倍投”只是一种辅助功能,完全是“百搭”,它需要依附其他投注方

式,也是亿元大奖必备的投注利器。此次微信投票,“倍投投注”以179票、16%的投票率排在第四位。在此次派奖期间,大家完全可以根据自身的条件,尝试倍投,像“单式追加倍投”“小复式追加倍投”都可以冲击更高的奖项。

“胆拖投注” 特立独行小众存在

此次微信投票,“胆拖投注”以90票、9%投票率排在第五位。这样的排位也充分说明“胆拖投注”在大乐透中属于小众的存在,而它的投注方式更是说明投注者几乎是百分百的“技术男”。“胆拖投注”和“复式投注”一样可大可小,出手程度完全取决于购彩者自身条件。

(苏彩)

